



Окунуться в прошлое

В минувшую субботу состоялась военно-историческая реконструкция «Дорогами Ермака»

Гостей и участников мероприятия было около двухсот. Организаторами выступили Виталий Анатольевич Хабибов, Тимур Фаритович Шарапов и Наталья Радиловна Маркова. Помогли им в этом целые команды единомышленников и воспитанников военно-патриотических клубов – «Ястреб» (город Арамиль) и «Звезда» (станция Арамиль), а также ВПК «Патриот» из поселка Двуреченск и «Щит» из Сысерти.

Гостями события стали реконструкторы Клуб военно-исторической реконструкции «Тхан» из города Богданович.

Местом для проведения была выбрана открытая территория под селом Новофомино.

Пока участники готовились (наряжались и репетировали) к действию, на импровизированной сцене артисты школы №3 из поселка Арамиль радовали зрителей своими номерами. После концерта было проведено два мастер-класса.

А когда начался сам процесс реконструкции, зрители с удовольствием проследовали к театру военных действий: казаки на плотах высадились на берег, начали стрельбу из пушек и нападение на «Сибирское ханство». Местных жителей защищала армия с помощью луков и стрел.

– Зрители ловили каждое мгновение происходящего. Будем ждать фильма, который снимался в процессе реконструкции, – рассказывает Марина Нурмухаметова, гостя события. – Мероприятие было организовано здорово. Огромное спасибо организаторам за подаренные эмоции!

Военно-историческая реконструкция – это воссоздание событий определенного временного отрезка с полным «погружением» в исторический цез: костюмы, оружие и аксессуары участников должны полностью соответствовать заявленному моменту. Даже взрослым такая «игра» ка-



жется интересной и захватывающей, не говоря уже о молодежи, детях и подростках: такие мероприятия помогают не только лучше узнать наше прошлое, но прочувствовать на себе его особенности, а также с пользой и талантливо провести свободное время.

– Значимость исторической реконструкции подчеркивает

возрастающая популярность к этому направлению среди молодежи. Важно, что историческая реконструкция оказывает особое воздействие на формирование чувства сопричастности судьбоносным событиям отечественной истории, на формирование высоких нравственных качеств. Кроме того, важную роль играет творческая самореализация современной молодежи, – объясняют организаторы.

Участники реконструкции отметили, что отлично провели время и остались в полном восторге от прошедшего события, а также признались, что были бы рады повторить данный опыт в другие разы.

Информация и фото: Отдел образования АГО, Марина Нурмухаметова, Дмитрий Овчинников



Забрали «золото» в двух номинациях

Традиционно перед Днем пенсионера в Свердловской области Областной совет проводит конкурс «Это вырастил я!» и фотоконкурс «Гляжу в озера синие», в котором жители Арамилли принимаем самое активное участие

были выделены столы для экспозиций.

– Мы, конечно же, постарались: наши экспозиции «Урожай через край» и «Процальные плоды щедрого лета» Совета ветеранов привлекали всеобщее внимание, – рассказывают пенсионеры. – Подходили, фотографировались и восхищались нашим мастерством. Еще раз поздравляем наших победителей и будем ждать результатов Областного конкурса.

В этом году на суд жюри было предоставлено 137 работ, отобрано – 18 лучших, занявших 1, 2 и 3 место в каждой номинации и отправлено в Южный управленческий округ в город Каменск-Уральский. Две работы арамилцев заняли первые места: Валентины Соколовой в фотоконкурсе «Гляжу в озера синие» в номинации «Бабушка рядышком с дедушкой» и композиция Галины Зудихиной в конкурсе «Это вырастил я!» в номинации «Домашние фантазии».

Победители были приглашены на торжественное мероприятие в город Березовский на награждение. В фойе Дворца молодежи города была устроена выставка фотодок из овощей и фруктов и фотографий: каждому участнику

На торжественной части победители получили ценные призы и дипломы победителей, а также прошло обсуждение плана проведения Дня пенсионера в Свердловской области на 2023 год – были внесены коррективы в проведение конкурсов. Затем прошел интересный концерт: танцы и песни в исполнении пенсионеров – поражали яркие красочные костюмы и хореография ветеранов.

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов



«Для нас это – большая победа»

Арамилцы вошли в тройку финалистов на областном творческом конкурсе

Мы сколько лет покоряли этот конкурс – и вот результат! – признались во Дворце культуры. – Для нас это – большая победа, ведь коллектив довольно «молодой» – всего четыре месяца занимаются с новым руководителем – и уже первый успех!

В минувшую субботу в городе Сухой Лог состоялся окружной этап областного конкурса «Осеннее очарование» среди старшего поколения.

По его итогам коллектив ДК города Арамиль «Уральское раздолье» под руководством Ирины Валентиновны Зориной занял второе место среди ансамблей Южного управленческого округа!

– Эмоции переполняли всех: даже всплакнули от счастья...

Коллеги желают ансамблю «Уральское раздолье» и его руководителю дальнейших творческих успехов и новых побед, а также отмечают, что гордятся их достижениями.

Информация и фото: ДК города Арамиль